

连日来,巴勒斯坦和以色列之间的流血冲突不断升级,造成包括妇女和儿童在内的大量人员伤亡,引发国际社会严重关切。巴以“火药桶”的引爆也牵动中东各国敏感神经,本轮冲突会否诱发新的地区战争成为舆论关注焦点。

巴以冲突升级对中东局势影响几何

巴以冲突的持续升级引发中东各国民众强烈抗议,声援巴勒斯坦的游行示威席卷多地。与以色列接壤地区的部分抗议活动导致暴力事件,巴以冲突出现向邻国蔓延的势头。

据媒体报道,数百名约旦抗议者近日试图冲击连接约旦和以色列的

尽管此轮冲突出现向外蔓延之势,不过分析人士大多认为,这种外溢效应有限,冲突不会上升为地区战争,且有可能在短期内实现停火。

土耳其中东研究中心研究员奥伊通·奥尔汉表示,这场冲突不会演变成区域性危机。他说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列之

分析人士认为,虽然此轮巴以冲突难以撼动中东地区整体局势,但或将对以色列和阿拉伯国家关系正常化造成一定影响。

巴以问题一直是以阿关系正常化的主要障碍,但近年来,部分阿拉伯国家因忌惮伊朗地区影响力的加强,在美国推动下与以色列改善关系甚至建交。

艾伦比桥;一些黎巴嫩边境地区的抗议者试图冲破黎以两国边界围栏,其中一名黎巴嫩人遭以军枪击身亡。以军则声称近日有人从黎巴嫩和叙利亚境内向以色列发射火箭弹。

除了民众抗议,沙特阿拉伯、埃

分析人士认为,本轮冲突为近年来以色列与加沙地带武装组织间爆发的最大规模冲突,目前已出现向邻国蔓延之势。不过由于冲突进一步升级并不符合双方利益,因此这种外溢效应有限,不大可能导致地区大规模动荡,但可能对以色列与阿拉伯国家关系正常化造成影响。

出现蔓延之势

及、土耳其、伊朗等多个中东国家的政府也纷纷发声谴责以色列。伊朗总统鲁哈尼16日与土耳其总统埃尔多安电话时说,两国作为地区重要国家应相互合作,以“对抗犹太复国主义政权的侵略和罪行”。在伊斯

外溢效应有限

间可能很快就会休战,因为双方都不可能通过军事手段获取更大利益。“像以前一样,这将是一场没有定论的战争,双方都有可能宣布获胜。”

巴勒斯坦国立纳贾赫大学政治学博士萨克尔·贾利勒认为,这次冲突

浙江外国语学院国际问题专家马晓霖说,此次冲突范围有限、局势

影响以阿关系

上海外国语大学中东研究所教授丁隆表示,此次巴以冲突表明,巴以问题仍是影响中东安全稳定的基金会、根源性问题,近年来巴勒斯坦问题持续被边缘化的趋势有望得到一定程度的纠正。

《以色列时报》文章说,随着巴以冲突的加剧,阿联酋等新近同以色列签署关系正常化协议的国家陷入尴尬境地,一些国家出现了民间社会团体呼吁切断与以色列关系的声音。文章认为,以色列与这些国家之间的关系是否会“倒

兰合作组织16日召开的紧急视频会议上,沙特谴责以色列“公然侵犯”巴勒斯坦权利。

联合国秘书长古特雷斯16日在安理会巴以冲突问题紧急公开会上警告,这场冲突可能将巴以拖入暴力的恶性循环,给双方人民和整个地区带来灾难性后果。

可控。哈马斯实力远逊于以色列,难以与其进行持久的军事对抗,近日已释放出停火信号。同时,巴以双方在冲突中都有国内政治考量,以色列总理内塔尼亚胡和哈马斯都希望借此次冲突增加在面对国内竞争对手时的政治筹码,因此双方在实现了各自利益诉求之后会“见好就收”。

退”,这场冲突是否会阻碍以色列与其他阿拉伯国家建交仍有待观察。

以色列舆论认为,作为有“潜在”可能与以色列实现关系正常化的国家,此次沙特发表了对以色列的强烈谴责,短期内两国关系的进一步发展变得不现实。

(新华社开罗5月18日电)



探访罗马卡皮托林博物馆 这是5月18日在意大利首都罗马的卡皮托林博物馆拍摄的一处展厅。5月18日是“国际博物馆日”,随着意大利新冠疫情防控措施的进一步宽松,意大利大部分地区的博物馆和文化场所都已重新开放。卡皮托林博物馆的创建可以追溯到1471年,并于1734年向公众开放。新华社发

中国一冶周口未来家园项目部组织“爱就勇敢表达”5·20告白活动

老婆!和你一起走了那么多路,你从来没有一句抱怨;

陪我一起吃了这么多苦,你从来没有说一句太辛苦;

这些年,你一直默默为这个家付出,我真的很感动!

亲爱的,谢谢你对我工作的理解和支持!

我必向着我们目标前进,好好工

作,拼搏进取,不辜负你我的美好时光!

——一冶员工方炎博对爱人的告白

背景:
中国一冶周口未来家园项目部组织“爱就勇敢表达”5·20告白活动,向长久以来关爱、支持自己工作的家人(父母、爱人、孩子等)告白。



周口市农商银行(农信社)
线上信贷产品全线升级为“周到贷”!无担保、无抵押、放款快,最高可贷30万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号,或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394—8306896

周口市第六人民医院 做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394—8368120

注销公告

商水县连顺种植农民专业合作社(统一社会信用代码:93411623MA45L9A365)成立于2018年8月14日。因经营管理不善,依照农民专业合作社法,经股东会一致决定,申请注销该合作社,终止相关一切经营活动。

特此公告

商水县连顺种植农民专业合作社
2021年5月20日

公告

根据《民办非企业单位管理条例》,经核准,周口市淮阳区曹河乡星星幼儿园符合登记要求,准予成立登记。

单位名称:周口市淮阳区曹河乡星星幼儿园

法人:田兴

地址:河南省周口市淮阳区曹河乡栗集行政村

登记证号:52411626MJY9803889

淮阳区民政局

2021年5月20日

馨丽康城
BEAUTIFUL HEALTHY CITY

建业物业
JIANYE PROPERTY

周师门前 淮现房 当选馨丽康城

今年买今年住 不是空谈,馨丽康城3#、6#楼 交房倒计时

近在眼前的品质,减少等待的担忧

东新区醇熟地段 | 建业物业 | 一湖两河三园 | 商教医娱全

建筑面 约49~145m²湖居美宅 火热销售中

品鉴热线' 7999666 营销中心' 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米

开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司

预售证号:周房预售证第2019031、2020028号

本广告所有图片、文字等资料不作为合同要约,所有细节与政府审批文件和双方签订购房合同为准

广
告